CITY OF SELDOVIA RESOLUTION 11-10

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SELDOVIA OPPOSING KENAI PENINSULA BOROUGH ORDINANCE 2011-07; REDUCING THE NUMBER OF KENAI PENINSULA BOROUGH PLANNING COMMISSIONERS FROM 13 TO 11.

WHEREAS: The City Council is a duly elected governing body of the City of Seldovia, authorizing to act by and behalf of its citizens, and

WHEREAS: as a cost cutting measure the Kenai Peninsula Borough has proposed combining Homer and Seldovia seats on the Borough Planning Commission as well as the Sterling and Ridgeway seats.

WHEREAS: the overall impact of this measure on the Planning Derpartment's budget and the Kenai Peninsula Borough's budget is negligible,

WHEREAS: the method set forth for choosing whether the combined seat member would be from Homer or Seldovia practically insures that the member from Homer would be chosen,

WHEREAS: Seldovia is a first class city,

WHEREAS: Seldovia has been a member of the Kenai Peninsula Borough Planning Commission since its inception,

WHEREAS: Seldovia has an interest in all planning issues pertinent to the Kenai Peninsula Borough,

WHEREAS: Seldovia would like to retain local representation on the Kenai Peninsula Borough Planning Commission,

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED that the City Council of the City of Seldovia, Alaska opposes combining Homer and Seldovia's seat on the Borough Planning Commission.

PASSED AND APPROVED by a duly constituted quorum of the City Council of the City of Seldovia, Alaska, on this 27 day of April 2011

APPROVED:

Reith Gain, Mayor

ATTEST:

Mary Klinger City Clerk